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У Путіна підтвердили контакти з
Віткоффом і Кушнером
Спецпредставник Кремля Кирило Дмитрієв заявив про активне
спілкування з американськими посланцями Трампа цього тижня
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Дмитрієв підтвердив контакти з Віткоффом і Кушнером. Фото: Getty Images

Росія та США не припиняють дипломатичних контактів попри
відсутність публічних сигналів про прогрес у мирному
врегулюванні. Спецпредставник очільника Кремля Кирило Дмитрієв у
четвер, 4 червня, заявив про активне спілкування зі спеціальними
представниками президента США Дональда Трампа. Вашингтон ці заяви
станом на момент публікації не коментував.

Про це повідомляє російські пропагандистські ЗМІ. За словами
Дмитрієва, контакти з американськими колегами відбуваються
впродовж усього поточного тижня.

"Ми цього тижня активно спілкуємося з американськими колегами,
зокрема зі Стівом Віткоффом і Джаредом Кушнером", -
заявив спецпредставник очільника Кремля.

Дмитрієв та Віткофф

Дмитрієв підтвердив контакти з Віткоффом.

Водночас російське пропагандистське агентство ТАСС уточнює, що 3
червня Дмитрієв провів телефонні переговори безпосередньо з
Віткоффом і Кушнером. Деталі розмови сторони не розкривають.

Що передувало черговому раунду контактів

1 червня керівник Офісу Президента України Кирило Буданов
повідомив, що Стів Віткофф та Джаред Кушнер підтвердили свій
майбутній візит до Києва. За його словами, переговорний процес
триває, а результативність залежатиме від усіх учасників. Того ж
дня президент Володимир Зеленський заявив, що розраховує на
приїзд американських спецпредставників в Україну протягом
найближчих двох тижнів.

Показово, що Віткофф і Кушнер вже кілька разів відвідували
Москву, проте жодного разу не приїздили до Києва. Зеленський
неодноразово публічно критикував цю асиметрію, називаючи її
проявом неповаги. Попередній запланований візит американської
делегації до України зривався через зосередженість посланців
Трампа на іранському напрямку.

Буданов допустив завершення гарячої фази

Керівник Офісу президента Кирило Буданов допускає, що гаряча фаза
війни може завершитися до зими. Він стверджує, що підстави для
припинення бойових дій вже існують, а переговорний процес не
зупинився попри відсутність публічних сигналів. Про це Буданов
заявив на форумі "Архітектура безпеки" у Києві.

Водночас президент Зеленський висловив готовність до прямих
перемовин з правителем РФ Путіним без обов'язкового посередництва
Сполучених Штатів. Він зазначив, що Україна не хоче чекати у
черзі, поки США завершать інші конфлікти, і Київ готовий до будь-
якого формату діалогу. 
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Великобританія та дві країни ЄС розробили таємний план
переговорів з Путіним – схилятимуть до завершення війни

 Зеленський заявив про готовність до прямих переговорів з
Путіним - не потрібно чекати на США

 Шредер, якого Путін просував як переговорника від ЄС, приїхав
до Москви - мета візиту невідома

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів

22:07

В окупованому Криму через
паливну кризу запровадили
ліміти на продаж олії та
макаронів

У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії

21:04

У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії

20:35

Не хоче закінчувати війну - Зеленський

про відмову Путіна від зустрічі

20:23

Президент Румунії звинуватив Росію у

вибуху дрона в порту Констанца

20:12

Лідери Заходу хочуть зустрітися із

Зеленським - обговорять, як посадити

Путіна за стіл переговорів

19:49

Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія
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